
MRV ENGENHARIA E PARTICIPAÇÕES S.A. 

CNPJ/MF nº 08.343.492/0001-20 

NIRE 31.300.023.907 

Companhia Aberta 

 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO 

REALIZADA EM 09 DE MARÇO DE 2026 

 

A reunião do Comitê de Auditoria Estatutário (“Comitê”) da MRV Engenharia e 

Participações S.A. (“Companhia”), instalada com a presença dos seus membros 

abaixo assinados, devidamente convocados, presidida pelo Sr. Antonio Kandir e 

secretariada pela Sra. Vanessa Fiche Rivetti, realizou-se às 07:00 horas do dia 09 

de março de 2026, por meio de videoconferência. 

 

Presentes os membros do Comitê, os Srs. Antônio Kandir, Marcelo Amaral 

Moraes e Paulino Ferreira Leite.  

 

Na conformidade da Ordem do Dia, os seguintes itens de pauta foram apresentados 

e discutidos: 

 

a) Relatório do Auditor Independente - Para discussão deste item, 

participaram como convidados o Sr. Marcelo Paulino Santana, Diretor da 

Controladoria, o Sr. Roberto David Barco Villamar, Gestor da Controladoria, os 

Srs. Bruno Costa, Frederico Matos e a Sra. Sarah Miranda, representantes da 

Ernst & Young Auditores Independentes S/S (“EY”).  

 

Após apresentação, pelos representantes da EY, do Relatório do Auditor 

Independente e da prestação de esclarecimentos pela Companhia, os membros do 

Comitê examinaram o Relatório Anual da Administração e as Demonstrações 

Financeiras do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2025 (“Demonstrações 

Financeiras 2025”), cuja prévia foi enviada para análise no dia 03 de março de 2026. 

 

Em seguida, os membros do Comitê apresentaram suas dúvidas, as quais foram 

discutidas e esclarecidas a tempo e modo, ficando consignado que os membros do 

Comitê não possuem ressalvas quanto às Demonstrações Financeiras e o Relatório 

Anual da Administração apresentados. 

 

Nos termos do Regimento Interno do Comitê de Auditoria da Companhia, os membros 

do Comitê avaliaram e concluíram que as Demonstrações Financeiras 2025 

representam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição 

patrimonial e financeira da Companhia em 31 de dezembro de 2025, recomendando 

assim a sua aprovação pelo Conselho de Administração. 

 

b) Independência do Auditor Independente - Para discussão deste item, 

participaram como convidados o Sr. Marcelo Paulino Santana, Diretor da 

Controladoria, o Sr. Roberto David Barco Villamar, Gestor da Controladoria, os 

Srs. Bruno Costa, Frederico Matos e a Sra. Sarah Miranda, representantes da 

Ernst & Young Auditores Independentes S/S (“EY”).  

 



Foi ratificada a independência da EY, bem como ficou consignado que não houve 

qualquer ameaça ou fato que a afetasse durante os trabalhos. 

 

c) Relatório Anual - Em atendimento ao artigo 22, § 1º do Regulamento do 

Novo Mercado, os membros do Comitê aprovaram seu Relatório Anual, contendo as 

principais atividades desenvolvidas no exercício social encerrado em 31 de dezembro 

de 2025, para divulgação ao mercado. 

 

d) Conclusão do Processo de Avaliação - Em atendimento ao artigo 18, 

parágrafos 1º e 2º do Regulamento do Novo Mercado e a cláusula 8.1 do Regimento 

Interno, o Comitê de Auditoria analisou os resultados do seu Processo de Avaliação, 

concernente aos trabalhos desenvolvidos no ano de 2025, conforme formulário de 

autoavaliação respondido pelos membros. Fica consignado que o resultado será 

reportado ao Conselho de Administração da Companhia. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente 

ata que, lida e achada conforme, foi assinada pelos presentes. 

 

Belo Horizonte, 09 de março de 2026. 

 

 

[Restante da página deixado em branco. Assinaturas na página seguinte.] 
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MRV ENGENHARIA E PARTICIPAÇÕES S.A. 

CNPJ/MF No. 08.343.492/0001-20 

NIRE 31.300.023.907 

Publicly Held Company 

 

MINUTES OF THE MEETING OF THE STATUTORY AUDIT COMMITTEE HELD 

ON MARCH 9, 2026 

 

The meeting of the Statutory Audit Committee (“Committee”) of MRV Engenharia e 

Participações S.A. (“Company”), installed with the presence of its members listed 

below, duly called to meet, chaired by Mr. Antonio Kandir and recorded by Ms. 

Vanessa Fiche Rivetti, was held at 7:00 AM on March 9, 2026, by videoconference. 

 

Present were the Committee members, Mr. Antônio Kandir, Mr. Marcelo Amaral 

Moraes and Mr. Paulino Ferreira Leite.  

 

In accordance with the Agenda, the following items were presented and discussed: 

 

a) Independent Auditor’s Report – To discuss this item, the following guests 

participated: Mr. Marcelo Paulino Santana, Controllership Director, Mr. Roberto 

David Barco Villamar, Controllership Manager, and Ms. Fernanda de Mattos 

Paixão, Legal Manager, Mr. Bruno Costa, Mr. Frederico Matos and Ms. Sarah 

Miranda, representatives of Ernst & Young Auditores Independentes S/S (“EY”).  

 

Following the presentation by the EY representatives of the Independent Auditor’s 

Report and the clarifications provided by the Company, the members of the 

Committee examined the Annual Management Report and the Financial Statements 

for the fiscal year ended December 31, 2025 (“2025 Financial Statements”), the draft 

of which had been made available for review on March 3, 2026. 

 

The members of the Committee then presented their questions, which were duly 

discussed and clarified, and it was recorded that the Committee members have no 

reservations regarding the 2025 Financial Statements and the Annual Management 

Report presented. 

 

Pursuant to the Committee’s Internal Charter, the members of the Committee 

evaluated and concluded that the 2025 Financial Statements adequately present, in 

all material respects, the financial position of the Company as of December 31, 2025, 

and therefore recommended their approval by the Board of Directors. 

 

b) Independence of the Independent Auditor – To discuss this item, the 

following guests participated: Mr. Marcelo Paulino Santana, Controllership 

Director, Mr. Roberto David Barco Villamar, Controllership Manager, and Ms. 

Fernanda de Mattos Paixão, Legal Manager, Mr. Bruno Costa, Mr. Frederico 

Mato and Ms. Sarah Miranda, representatives of Ernst & Young Auditores 

Independentes S/S (“EY”).  

 

The independence of EY was ratified, and it was recorded that no threats or events 

occurred during the course of the work that could have affected such independence. 



c) Annual Report – In compliance with Article 22, Paragraph 1 of the Novo 

Mercado Regulation, the members of the Committee approved their Annual Report, 

containing the main activities carried out during the fiscal year ended December 31, 

2025, for disclosure to the market. 

 

d) Conclusion of the Evaluation Process – In compliance with Article 18, 

Paragraphs 1 and 2 of the Novo Mercado Regulation and Clause 8.1 of the 

Committee’s Internal Charter, the Audit Committee analyzed the results of its 

Evaluation Process regarding the activities carried out in 2025, based on the self-

assessment form completed by its members. It was recorded that the results will be 

reported to the Company’s Board of Directors. 

 

There being no further matters to be discussed, the meeting was adjourned and these 

minutes were drawn up, which, after being read and found to be in order, were signed 

by those present. 

 

Belo Horizonte, March 9, 2026. 
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